

DIÁRIO
OFICIAL



Prefeitura Municipal
de
Esplanada



ÍNDICE DO DIÁRIO

ERRATA

ERRADA DA PORTARIA Nº 028/2025 – SEDUC.....



ERRADA DA PORTARIA Nº 028/2025 – SEDUC



ESTADO DA BAHIA
PREFEITURA MUNICIPAL DE ESPLANADA
CNPJ – 13.885.231/0001-71

ERRATA PORTARIA Nº 028 DE 14 DE ABRIL DE 2025.

A **Secretária Municipal de Educação**, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, comunica aos interessados que na Portaria nº 028/2025, publicado no Diário Oficial do Município, em 14 de abril de 2025, Edição nº 1.213 – Ano de 2025, página 04 a seguinte errata:

- **Onde se lê:**

No período de 09/04/2025 a 09/05/2025.

- **Leia-se:**

No Período de 09/04/2025 a 08/05/2025.

Gabinete da Secretária Municipal de Educação-Bahia em 15 de abril de 2025.


Juciara dos Santos Pereira
Secretária Municipal de Educação
Decreto nº 005/2025

Praça Monsenhor Zacarias Luz - Centro Administrativo
Esplanada-BA CEP 48.370-000 (75) 3413-7500